

## 张店区中小學生第十四屆艺术节合唱比賽圓滿落幕

## 张店八中“蒲公英”合唱团获初中组第一名

近日,由张店区教体局主办的“张店区中小學生第十四屆艺术节合唱比賽”決賽圓滿落幕。张店八中“蒲公英”合唱团凭借清丽婉转的歌声、精彩出色的表演斩获本次比赛初中组第一名。

比赛中,选手们倾情演绎《星鱼》和无伴奏合唱《醉在云故乡》两首风格迥异的作品。合唱团精湛的演唱技艺和新颖的演唱风格令在场的观众耳目一新,获得专家评委的一致好评。

合唱比賽不仅是一场音乐的盛典,更是一次团队合作和坚韧不拔精神的展示。张店八中全面落实“五育并举”的教育方针,以“美”促教,为学生提供多层次的展示舞台,多方位引导学生感受美、表现美、创造美。

参加本次比賽的选手有一半以上是第一次登台参赛,排练过程中指导教师充分利用大课间和下午社团训练时间,带领孩子们加班加点刻苦训练,克服选手演唱水平和舞台经验严重不足等诸多困难,从零基础开始训练,定期对选手进行严格考核,在声音质感、情感表达及作品处理上不断寻求突破,提升艺术表现力。

成绩的取得离不开学校领导的关心、班主任任课老师的支持,离不开家长的配合,更离不开孩子们日复一日的刻苦训练。让我们认识一下



张店八中“蒲公英”合唱团参加比赛。

老师和孩子们——

指导教师:朱艳宁、张媛、毕毅飞

学生:

赵新雅、阎昊洋、王怡然、关承熙、王雅琪、朱昱宁、宋文杰、李晨萱、付易凡、许俊禾、耿珊旎、徐雯琪、孙梓轩、张铭洋、王天乙、张丹妮、刘佳慧、田姿铃、傅靖馨、于涵涵、贾岚馨、田紫瑶、周子琪、张迅歌、孔艾羽、梁禾子、吴香凝、马乐箴、张嘉懿、盛筠迪、殷若轩、陈钊彤、王溪卓、胡斯淇、李佳祺、李果怡、许恬瑜、王钰淇、赵恩溪、王鹤翔、杨家鑫、刘昱乔、王姿涵、刘姿汐、徐仔茹嫣

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健  
通讯员 张媛

科学城实验中学

探索历史文化  
感受泱泱齐风

近日,淄博柳泉中学教育集团科学城实验中学2023级11班来到齐国古都——临淄,进行以“探索历史文化,感受泱泱齐风,了解足球发展史”为主题的研学活动,同学们参观了齐文化博物馆和足球博物馆。

来到国家一级博物馆齐文化博物馆后,同学们在讲解员的讲解下,了解了先齐文明、西周之齐、春秋齐国、战国之齐、秦汉齐风、稷下学宫、余韵传承等八个部分内容,感受诸子百家留给后人的烙印,了解齐国从崛起到陨落的八百年兴衰变迁。周祖山

淄博五中

聚焦“课程思政”  
青年教师展风采

近日,淄博五中举行本学期青年教师汇报课暨“德育与课程思政”比赛。30余名青蓝工程学员教师分学科、分组竞技,评委认真打分,领导、教师积极听课、评课。比赛聚焦“课程思政”,就构建全员、全程、全课程育人格局,确保学科课程与思想政治理论课同向同行,形成协同效应,落实“立德树人”根本任务进行了深入探讨。

青年教师在内容设计、技术运用上充分挖掘发挥智慧黑板的各项功能,形式上落实问题教学、小组合作,主题上注意德育和课程思政渗透;教案由结对师傅把关,赛后有学科团队评课。青年教师展示了过硬的教学基本功和先进的课程思政设计理念。魏玮

潘南小学

情系和谐校园  
唱出你我精彩

为丰富校园文化生活,打造美育特色,促进学生全面发展,在“六一”国际儿童节来临之际,潘南小学举办了第二十五届合唱节。同学们精神饱满,表情大方,歌声悦耳,表演新颖多样,唱出心中的梦想。

情系和谐校园,唱出你我精彩。合唱节的成功举办,丰富了

校园文化生活,推动了学校艺术教育的持续发展,展示了孩子们蓬勃向上、昂扬奋进的精神面貌。同样,孩子们把对祖国的热爱、对理想的追求和对美好生活的憧憬也融入到美妙的歌声中。谢文妹

淄博十一中

口语绽芳华  
聚力共成长

为丰富同学们的校园文化生活,加强英语学习氛围,提高同学们的英语口语表达能力和演讲水平,进一步增强同学们学习英语的积极性,近日,淄博第十一中学举办第一届校园英语节之英语演讲比赛。高56级同学全员参与,经过层层选拔,最后有15名同学进入决赛。

为了能够在决赛中取得优异的成绩,同学们在赛前进行了周密的准备。他们利用课余时间查阅了大量资料,精心撰写演讲稿,并反复练习发音和语调。比赛现场气氛热烈,同学们展现出了极高的水平和风采。他们用流利的英语语言和引人入胜的演讲技巧,表达了自己的观点和感受,引起了现场观众的阵阵掌声。苏旭

淄博十七中

举行升旗仪式  
弘扬诚信文化

为引导学生树立诚信意识,弘扬诚信文化,更好地践行社会主义核心价值观,5月27日上午,淄博十七中举行了以“扬诚信之帆,助梦想远航”为主题的升旗仪式。

升旗仪式上,伴随着雄壮的国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体师生肃立,面向国旗行注目礼。随后,学生代表2022级10班马英棋同学作了题为《扬诚信之帆,助梦想远航》的国旗下讲话。她提到诚信是与他人交往的基石,是实现梦想的保障,诚信也是一个人的立身之本,大至国家,小至个人,都应该做到诚信。对于中学生应该如何践行诚信,她给出几条建议:在日常生活中做到诚信待人;在学习中做到诚信;将诚信内化为自己的行为准则等。人无信不立,国无信不兴,最后,她呼吁全体师生以诚信为伴,做诚实之人。李金凯

全国技巧锦标赛  
在淄博师专开赛

苏清华

近日,2024年全国技巧锦标赛暨2024年技巧世锦赛选拔赛(第一站)开幕式在淄博师专大学生活动中心举行。开幕式上,淄博师专武术队和淄川区教体局分别选派队员进行了精彩的武术和大众蹦床表演。本次比赛共有来自全国各省市125支代表队、1300多名运动员参加。作为该赛事的联合承办单位,淄博师专从场地装置、设备调试、后勤保障、志愿服务等多个方面做了充足准备,受到上级和参赛队伍的高度认可。

树立安全观念 提升应急能力

## 张店区盛湖小学开展防灾减灾活动

为了培养学生良好的安全意识,树立安全观念,提升危险情况下的应急能力,近日,张店区盛湖小学开展了防灾减灾系列活动。

学校召开了防灾减灾系列活动的工作部署会,校长袁延奎在会上强调了防灾减灾工作的重要性。他要求每一位老师切实增强责任感,将防灾减灾工作纳入重要议事日程,并组织开展教育宣传系列活动。此外,要切实抓好安全隐患排查和风险控制,确保防灾减灾主题活动得以有效实施。

各班级利用班会时间学习更多自救知识,提高自我保护意识。班主任老师带领同学们了解了全国防灾减灾日设立的背景和意义,认真学习自然灾害和人为灾害及相应的应对措施,提高学生的防灾减灾意识和自救技能。二年级4

班学生进行了以“防灾减灾”为主题的国旗下班级展示。他们呼吁所有同学从即刻起,从个人做起,学习防灾减灾知识并增强自我防范意识。

为了加强学校的应急响应能力,建立健全校园消防安全机制,构建起坚固的“防火墙”,确保校园安全,盛湖小学的全体师生进行了一次防震安全疏散演练,旨在培养应对灾害的能力,促进“平安校园”的建设。

防灾减灾系列活动的开展,增强了全体师生的防灾减灾意识,提高了紧急避险、自救自护的能力。盛湖小学将持续开展形式多样的安全教育,全面筑牢安全防线,努力创建平安校园,护航学生平安成长。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健  
通讯员 朱翠